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Na jednodenní konferenci Budoucnost českého stavebnictví: Kombinované, modulární a
prefabrikované stavby, kterou zorganizoval Svaz podnikatelů ve stavebnictví, diskutovali
účastníci z řad architektů, investorů a expertů o potenciálu, podmínkách i výzvách nových
technologií.

SYNER, který je autorizovaným partnerem CREE BUILDINGS s výhradním zastoupením pro projekty
realizované na území České republiky, nabízí investorům a partnerům exkluzivní přístup ke zcela
novému digitálnímu médiu pro vývoj a výstavbu udržitelných budov. V systému CREE vidí konkrétní
výhody využitelné na tuzemském trhu např. ve snížení spotřeby materiálů, minimalizaci produkce
množství odpadu a snížení uhlíkové stopy.

Právě tento celosvětově unikátní systém hybridních staveb CREE představil Lukáš Urban, člen
představenstva SYNER Group, již v prvním panelu konference: „Udržitelný přístup a řešení
hybridních dřevěných prvků společnosti CREE BUILDINGS jsou zcela v souladu s naší firemní
filozofií. Doposud jsme se v oblasti kombinovaných staveb či dřevostaveb výrazně neprofilovali, ale
vidíme v ní jednak obrovský potenciál a současně jednu z cest pro skutečnou realizaci projektů, které
se mají pyšnit označením udržitelnosti a sloužit dalším generacím.“

Společnosti SYNER se chce v budoucnu ještě více soustředit na odpovědnou výstavbu jak směrem k
investorům, tak i budoucím uživatelům objektů a současně k životnímu prostředí i celé společnosti. Z
toho důvodu došlo k začlenění CREE systému do již stávajícího širokého portfolia dřívějších realizací.

„Naším cílem je vytvářet dlouhodobé a trvanlivé hodnoty pro naše zákazníky a v přeneseném smyslu
pro celou společnost,“ vysvětluje Lukáš Urban důvody, které vedly SYNER ke vstupu do sítě CREE, a
optimisticky uzavírá: „Doufám a přeji si, abychom za 5 let mohli mluvit o několika úspěšných
projektech a mít postaveno minimálně 50 000 m2 systémem CREE.“

O SYNER

SYNER je přední tuzemská stavebně-inženýrská společnost s třiatřicetiletou historií. Patří mezi TOP
10 největších a nejvýznamnějších subjektů působících na stavebním trhu v ČR. Od svého založení se
společnost vyznačuje využíváním inovativních technologií a osobního přístupu k investorům – od
individuálních řešení na míru až po konstrukčně a ekologicky udržitelná celková řešení.

S akcentem na aktuální témata dnešního světa, jako jsou obnovitelné zdroje, urbanizace, mobilita a
infrastruktura, SYNER realizuje různorodé projekty z kategorií administrativní a bytové komplexy,
občanská vybavenost, dopravní a ekologické stavby, průmyslové a logistické areály, retail a nákupní
centra a další.

Široká nabídka služeb a vysoká úroveň integrace vlastních divizí a středisek spolu s moderním
vozovým a strojovým parkem zaručuje nejvyšší kvalitu. Používání metodiky BIM v kombinaci s
dodržováním certifikátů a standardů přináší jistotu kvality, platných harmonogramů i nákladové
efektivity.

O CREE Buildings



CREE Buildings je mezinárodní stavební kolektiv pro regenerativní řešení budov. Společnost CREE
Buildings, kterou v roce 2010 založil Hubert Rhomberg, se věnuje udržitelným a zdravým budovám s
využitím prefabrikovaných komponentů na bázi dřeva a vyvinula systém CREE: osvědčená,
reprodukovatelná a neustále se vyvíjející řešení pro vícepodlažní dřevohybridní budovy.

Jejich celosvětová síť partnerů staví díky licencím na tento jedinečný systém chytře a udržitelně, sdílí
znalosti a spolupracuje prostřednictvím platformy CREE. Od Evropy přes Asii až po Severní Ameriku
společně přinášejí revoluci ve stavebnictví.
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